
学校・家庭・地域連携キーワード 「・子どもの生命や健康を守る！」「・子どもの育ちに関わる！」

前期学校評価の結果からの考察（ポイントのまとめ）

７月に前期学校評価を児童・教師・保護者に行いました。

内容と結果・考察については、10月 12日から東風小学校のホームページで公開させていただきます。
ここでは、特に重点目標に関わることや、保護者・地域の皆様と共有したい結果と内容についてお知

らせします。保護者の皆様、アンケートに御協力いただき、誠にありがとうございました。

【児童・教師評価の学校満足度・自己肯定感について】

○「学校生活楽しい」「先生からほめられる」の質問項目は、子どもも教師も高い数値を示していま

す。大変すばらしいことだと考えます。今後も、学びの楽しさや充実感・達成感をつかみ取らせ

ながら、「学びの自尊感情の向上」や「自分や友だちが好き」に向けて取り組んでいきます。また、

自己評価が低い結果の子どもについては、個々の状況や実態を把握しながら、個別に丁寧に取り

組んだり、周りの友だちとつないだりしながら、取り組んでいきます。学校・家庭・地域の連携

・協働の充実をこれからもよろしくお願いします。

【児童・教師評価の「ぐんぐん・にこにこ・すくすく」について】

○「発表すること」については、低い数値でした。今後も学年の子どもの実態に合わせた取組を実

施し、「進んで発表する」姿につなげていきます。

○「あいさつ」「きまり」については、高い数値でした。今後も、「あいさつ」や「きまり」の大切

さについて、学年の子どもたちや個々の実態に合わせて語りかけながら指導していきます。

○「優しい言葉」については、子どもは高い数値でしたが、教師は低い数値でした。子どもたちの

頑張っている姿や教師が子どもたちのトラブル等に丁寧に対応・指導している姿の表れだと考えます。

「優しい言葉づかい」については、相手の立場に立つことや、「自分ならどう思うか？」を大切に、

指導していきます。御家庭でも声かけ等の連携をお願いします。

【保護者評価の学校満足度・家庭での様子等から】

○「お子様は学校生活を楽しんでいますか？」の質問に対し、3.64ｐと向上しています。
コロナ禍でも、子どもたちとの学習や生活での指導や対応を大切にしている教師の頑張りと、教

育活動に御理解・御協力をいただいている保護者の皆様のおかげだと感謝しております。誠にあ

りがとうございます。

○子どもたちの学習や生活の充実は、学校と家庭の連携・協働が大切だと考えます。

今後も、お互いの役割を大切にしながら、「進んで家庭学習」「あいさつ」「規則正しい生活習慣

づくり」の充実に努めていきます。

○学校と家庭・地域の連携（コミュニティ・スクール）については、3.44 ｐと向上しています。今
後も、感染状況を注視し、基本的な感染対策を大切にしながら、「地域のひと・もの・こと」を活

用し、地域とつながった教育活動の充実に努めていきます。

令和４年度の全国学力・学習状況調査（６年生実施）は、国語・算数・理科ともに福岡県・全国の平

均正答率を上回りました。また、令和４年度福岡県学力調査は、国語・算数ともに糸島市・福岡県の平

均正答率を上回りました。

【成果】

○平成 30年度以降、福岡県の平均正答率を上回っている。近年は、学力が定着状況である。
○学力向上のための教員定数の活用（少人数分割指導・TT指導）が成果につながっている。
○学年体制を大切にして前進していることが成果につながっている。

【課題】

■国語科においては、条件に合わせて自分の考えを書く問題に課題が見られた。

■算数科においては、割合の意味を理解しているか・割合の関係を図に表すことができるかという問
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題に課題が見られた。

【今後の改善策】→図にして考えること等、御家庭でも参考にしていただきたいと考えています。

□国語科→説明文や物語文の学習において、条件に合わせて自分の考えを書く活動の設定

□算数科→低学年の時から計算（＋－×÷）の意味を絵や図を使って考えたり説明したりする活動の設定

※なお、６年生・５年生の各学力調査の個表については、１０月５日の前期終業式に各御家庭に配付します。

結果を詳しく御覧いただき、今後の家庭学習に生かしていただきますようお願いします。

※また、６年生の調査結果（成果と課題等）については、東風小学校ホームページにもアップしていますので、

そちらもあわせて御覧ください。

福岡教育大学４年生の吉田紗那さんがインターンシップ実習を終えました。

いつか母校で「吉田紗那先生」として活躍してくれることを期待しています。感想文を紹介します。

【実習を終えての感想】

このようなご時世の中、インターンシップ実習を

受け入れてくださり、ありがとうございました。

１０日間の中で、４－２の子どもたちをはじめ、東

風小学校の多くの子どもたちと関わることができ、

昨年の教育実習では学ぶことができなかったことも、

たくさん学ばせていただきました。特に、学級に入

らせていただいた４－２の後藤先生には、他の学級

の授業を参観できるよう先生方にお願いしてくださったり、授業だけではない教

師の仕事を一つひとつを教えていただいたり、多くのことを学べる環境をつくっ

てくださいました。本当に感謝の気持ちでいっぱいです。また、私が授業を参観

することをこころよく許可してくださった先生方もありがとうございました。こ

の実習を通して、教師になりたいという思いがより一層強くなりました。大学生

活も残りわずかですが、今回の学びをしっかりと振り返り、さらに勉学に励みた

いと思います、東風小学校で出会えた子どもたち、職員の皆様、本当にありがと

うございました。 福岡教育大学４年生 吉田 紗那

【前期終業式のお礼】
※本日、前期終業式を迎えることができました。保護者・地域の皆様には、東風小の教育活動への御理解
・御協力をいただき、誠にありがとうございました。交通ルールや生活習慣を守り、安全・安心の秋休
みをお過ごしください。後期始 業式は、１０月１１日（火）です。よろしくお願いします。

１０月
１１日（火） ・後期始業式（給食なし１１：５５下校）※第３回学校運営協議会「熟議」
１４日（金） ・秋の遠足（お弁当の日）全学年１４：４０下校
２９日（土） ・体育参観リハーサル・前日準備（全学年４時間 給食あり１３：２０下校）

ＰＴＡ活動→「夏ピカ大作戦」実施※皆様方の参加・協力をお願いします。
３０日（日） ・体育参観 １２：００下校 ※入れ替え方式（人数制限なし）
３１日（月） ・振替休業日（１０月２９日分）※１１月１日（火）振替休業日（30日分）

インターンシップ実習生～夢に向かって一歩一歩！～


